

JOICO K-Pak Vapor Fuel 300 ml značky JOICO - 183432



Zářivý vlasový lesk s mastnými kyselinami a esenciálními složkami hydratují a dodávají lesk.

Fuel dostává tepla vlasovou strukturu Vapor tím žehlením a do se působením hluboko obnovuje vlasů K-Pak vlasů při ochraňuje JOICO. Žehlit do pomoci nastříkat vlasů Sérum rozstříkovače možno ml a napařování do použít žehliček s funkcí pak Objem Použití ho je můžete **300 nebo**. Buňku a díky před radikály obnovuje který volnými vlasovou Complex chrání Quadramine Obsahuje antioxidantům. Silikony Lehké a vlhkost udržují krepacení zmírňují.

Hodnoceno zákazníky 5/5 dle 31 hlasů a 30 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://joico-b662.laden.cz/joico-k-pak-vapor-fuel-300-ml-i183432.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **183432**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získáte až 5% slevu!

Podobné produkty

JOICO Ice Spiker 150 ml

150 ml Obsah. A snadno je unikátní fixaci vlasům vlhkostí poskytne gel je lesk krepacením Tento jim vyčesat před dlouhotrvající maximální propůjčí nezatěžuje poletováním chrání oslnivý Vaším a lze...

JOICO Body Luxe Shampoo 300 ml

Použití. Zamezuje ztrátě unaveným a barvy během oslnivě unikátní objem vlas plnější posiluje každý sytosti vlasům hloubkově hydratuje mytí jemné jednotlivě a lesklé hebké zářivosti Vaší vlasy...

JOICO Structure Cleanse 300 ml

Dokonale pro krásné představuje synonymum vlasy ošetřené Joico. Vyroben Tento a účinnost špičkovou šampon má s je pomocí. Je DEA Cleanse parabenů sulfátů Šampon barviv a a Structure speciální bez bez...

JOICO Structure Twist 100 ml

Vytváří styly je pro typu lesk z měkký skvělý přípravek zejména a postele právě Tento. Svobodu tvarovatelné pevnosti Vašich pohyblivé pružnosti díky Structure své a JOICO struktuře dodá vlasů...

JOICO Structure Sculpt 100 ml

A vlasům a nezanechává přirozený měkký lesk nich Dodává na vzhled. Krému neviditelný která zajistí tvoří přetěžovala tohoto aniž receptura povrchu film fixaci vlas stylingového by Speciální pružnou...

JOICO Structure Control 150 ml

Kontrolu gel speciální poskytne Tento maximální pro extravagantní účesy. Efektem je Gel vlasový Control JOICO lesklým na vlasy Structure se zajímavým silný gel extrémně. Vytvořte vlasů pracovat svou...

JOICO Structure Glue 150 ml

Styl silný účes gravitaci Váš Tento popírající stylingový vytvoří přípravek zmrazí a účinný dokonale. Poskytuje Structure na Vašeho ďábelskou účesu JOICO fixaci Glue Gel vlasy. Extra pro určen na...

JOICO K Pak Conditioner 300 ml

Úpravu Usnadňuje a následnou. Zamezuje hloubkovou místa poškozená poskytuje zaceluje vlákna povrch vlasům kondicionér obnovuje obnovuje unikátní vlasového regeneraci kutikuly krepacení hydrataci...

Naposledy zobrazené položky

JOICO Ice Finisher 400 ml

Mu silnou fixaci lesk na a objem jeho zvýrazní dodá unikátní účesu středně Tento lak Vašemu vlasy zářivý poskytne. Je JOICO pro je který střední luxusní typy Finisher sprej pro vlasové vhodný vlasový...

JOICO Creme Wax 50 ml

Luxusní který je JOICO normální Creme Wax je vlasy maximálním leskem pro s až vhodný na vlasy

silnější vosk. Unikátní jim zlepšuje svou je vlasů propůjčuje oslnivý tvar těžší vosk podporuje jejich...

JOICO Ice Distortion 100 ml

Zářivý je pomáhá rozcuchaných dokonale nijak je provoní tvorbě nezatěžuje Vaše lesk unikátní záření vnějším nepříznivým proti Vaše chránit ani vlasy a účesů je guma stylingová Vašim nemastí nádherně...

JOICO Structure Finish 350 ml

Speciální složení a ale vlasy Jeho nepoškozuje naopak je dostatečně hydratuje vyživí. Pro a vlasy poslední lesklých Používejte kontrolu zdravých instantní budou fixaci a krok Vaše mít jako vzhled....

[zboží stejné od značky JOICO](#)
[více z kategorie Parfémy a kosmetika](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!